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Váš dopis značky Číslo jednací Vyřizuje / telefon Praha 
 ČTÚ-4 915/2020-603/III. vyř. Mgr. Šochman / 224 004 135 21.8.2020 

 

Poskytnutí informace na žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

Vážený pane  

na základě Vašeho podání ze dne 9. 8. 2020, kterým se na Český telekomunikační 
úřad (dále jen „ČTÚ“) obracíte se žádostí o poskytnutí informací postupem dle zákona  
o svobodném přístupu k informacím, Vám sdělujeme následující. 

K Vašemu dotazu ohledně sdělení složení rozkladové komise, která projednávala věc 
vedenou pod čj. ČTÚ-4 915/2020-603 (tj. správní řízení o rozkladu podaném proti rozhodnutí 
ČTÚ, odboru pro východočeskou oblast ze dne 13. 11. 2019 čj. ČTÚ-45 615/2017-636/XVI. 
vyř. - BlM), sdělujeme, že rozkladová komise předsedkyně Rady ČTÚ zasedala dne 13. 3. 
2020 v (rozšířeném) složení Mgr. Marta Kuchařová, Mgr. Petra Minaříková, Mgr. Lenka 
Pospíšilová, JUDr. Pavel Koukal, Mgr. Eva Staňková, Mgr. Matouš Hrabal, Mgr. Roman 
Cholasta a Mgr. Martin Strnad.  

K Vašemu dotazu ohledně sdělení nákladů příslušné rozkladové komise, sdělujeme, 
že celkové náklady na příslušnou rozkladovou komisi činily částku ve výši 60.637,50 Kč (bez 
DPH).  

 K Vašemu dotazu týkajícímu se stanoviska rozkladové komise k Vámi podanému 
rozkladu sdělujeme, že k jeho poskytnutí na základě Vaší žádosti před vydáním rozhodnutí o 
rozkladu nedošlo v důsledku administrativního pochybení. Toto stanovisko je Vám nyní 
zasíláno samostatně, coby účastníkovi správního řízení o rozkladu, a tento Váš požadavek 
tudíž není vyřizován postupem dle zákona č. 106/1999 Sb. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Marta Kuchařová  
ředitelka odboru přezkoumávání rozhodnutí 
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